



Спасение в огне битвы

Илья Дюгуров

Илья Дюгуров

Спасение в огне битвы

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70257520

SelfPub; 2024

Аннотация

"Спасение в огне битвы" – это захватывающий рассказ, основанный на реальных событиях, который позволяет читателю ощутить настоящую атмосферу войны и увидеть, на что способен обычный человек в экстремальных условиях. История героя, который отказывается смириться с несправедливостью и решает рискнуть всем, чтобы спасти своего сослуживца, вдохновляет нас и напоминает о силе человеческого духа. Этот рассказ – боевик, пропитанный эмоциями, напряжением и драмой, и позволяет читателю окунуться в мир войны.

Содержание

Глава 1. В плену у врага	4
Глава 2. Окурок	6
Глава 3. План	8
Глава 4. Концлагерь далеко	10
ЭПИЛОГ	11

Илья Дюгуров

Спасение в огне битвы

"Войны существуют для молодых." Тит Ливий.

Глава 1. В плену у врага

В мире, пораженном войной, где смерть и разрушение стали повседневностью, иногда бывает место для героизма и спасения. В этом рассказе военного времени рассказывается история главного героя – Алексея Заева, который неожиданно оказывается на фронте и сражается за жизнь своих братьев, своих сограждан ну и конечно своей семьи. Эта история полна напряжения, драматизма и негибаемой воли к выживанию, а самое главное это история в очередной раз доказывает, что даже война не должна становиться препятствием для того чтобы каждый из солдат всегда оставался человеком.

Алексей Заев: обычный парень, оказывается на войне с небольшим отрядом солдат, в котором именно он назначается командиром. Ужасные условия боевых действий и посто-

янная угроза смерти преследуют их каждую минуту, каждую секунду и каждый миг. Однако, в этом аду, герой обнаруживает свою силу, храбрость и невероятную отвагу которой сам герой от себя никогда не ведал.

Спустя многое время Алексей попадает во вражеский плен, в котором он видит как над его собратьями, сослуживцами и другими солдатами издевается враг. Враг был беспощаден, он пытал солдат с такой жестокостью и энтузиазмом. И смотря в глаза врагу можно было с легкостью понять, что это издевательство приносит такое удовольствие, что не приносит многие вещи в жизни, по крайней мере сравнить было не с чем... Спустя полтора года плена произошло одно из самых глупых побегов со стороны сослуживцев Алексея...

После попытки побега всех пытавшихся сбежать – комендант лагеря приказал расстрелять всех бегунов. Бегунами комендант лагеря называл тех пленных пытавшихся сбежать. Наступил день расстрела и Алексей становится свидетелем расстрела своего сослуживца, друга, с которым они прошли через все трудности войны. Он не может позволить этому произойти и решает рискнуть всем, чтобы спасти своего товарища...

Глава 2. Окурок

Алексей не стал мириться с тем фактом, что через несколько часов расстреляют его друга и сослуживца. И Алексей Заев решается на диверсию, которая временно отложит расстрел. Алексей стал раздумывать каким образом он будет наводить панику среди солдат и внутри лагеря в целом. Спустя минут 20 раздумия... Он решился! Он вспомнил, что около офицерской бани немцы выкидывали использованные метелки и там же была курилка. Он захотел сделать так, чтобы офицеры не желая того кинули окурки в мусорку куда Алексей хотел засунуть метелки.

Он моментально встал с кровати, пробрался через караул и был за офицерской бани... Ему повезло, что у бани была последняя сломанная метелка. Он сразу же ее засунул в мусорку и начал ждать...

Однако вместо простого офицера курить пришел комендант лагеря, что было полной неожиданностью для Алексея... Он испугался, но не издал ни единого звука. Комендант покурил, кинул окурочек в мусорку и ушел. В этот момент начал идти небольшой дым от взаимодействия окурочка с де-

ревянно-бумажной метелки, она загорелась и Алексей быстро схватил мусорку и побежал к жилым помещениям офицеров, и бросил мусорку в одно из окон одной из комнат, к его счастью этого никто не видел. Спустя 15 минут окурок разгорелся и благодаря ему выгорела целая комната, больше ничего не обгорела потому что успели потушить. Узнав об этом комендант отложил расстрел на сутки. И назначил на завтрашней день 12 часов дня.

После этого Алексей выдохнул и понял, что ему нужно готовиться к побегу и спасению своего друга Павла так как у него было меньше 10 часов на раздумия, ведь он понимал что ему еще придётся приводить план в жизнь.

Глава 3. План

Алексей был изнеможен. Несколько месяцев в плену немецких войск, дни и ночи заполнялись боями, недостатком пищи и постоянной угрозой расстрела. Но в этом безвыходном положении он нашел силы протянуть руку помощи своему сослуживцу и другу – Павлу.

Был холодный зимний день, когда Алексей искал возможности для побега. Он договорился с украинским рабочим, который отказался указывать на местоположение концлагеря. Внутри забора была мина, готовая взорваться при попытке побега. Но Алексей был готов пойти на риск.

Они приступили к планированию. Все должно было быть совершенно в точности. Используя свой авторитет, Алексей собрал небольшую группу особо надежных и отчаянных солдат. Они обсуждали детали, играя разную сценарии в голове, чтобы быть готовыми к любым непредвиденным обстоятельствам.

Одна из ключевых проблем, с которой они столкнулись, было отсутствие адекватного оружия. Немцы конфисковали все их стрелковое оружие и сдавали вооруженных солдат. Но наш главный герой и его команда были настойчивыми и придумали способ создать небольшую бомбу с использованием доступных материалов, чтобы отвлечь внимание немецких солдат.

Такой же зимней ночью, под покровом темноты, Алексей и его группа проникли в окрестности лагеря. Они были готовы к опасности, их сердца были наполнены решимостью и надеждой. Мина внутри забора была их главной головной болью, но они нашли путь вокруг, избегая опасности и наблюдая за каждым шагом.

И вот, в мгновение ока, Павел был освобожден. Алексей и его команда вырвали его из-под носа у немецких солдат, они несли его по полям и лесам, куда-то, где они смогут найти безопасное убежище. Они шли, не оглядываясь назад, пока не уверены, что они в безопасности...

Глава 4. Концлагерь далеко

Они шли уже часа 3, концлагерь пропал из виду час назад они понимали, что уже далеко ушли, но единственной проблемой было то, что не знают куда идти и куда идут. Но к счастью спустя 30 минут безрассудного движения вперед привел их к милому домику в лесу. В этом доме жила милая бабушка с внуком которому было 16 лет, он помогал ей по хозяйству и так далее. Они были не немцы и поэтому с легкостью приняли Алексей, Павла и их команду к себе домой, а после отдыха показали как пройти к нашим, и на всякий случай дали карту с отметкой куда идти. Эти люди очень помогли Павлу откормили, отогрели и морально всех поддержали.

Именно такие люди способны спасать и строить новый мир заново. Через 2 дня Алексей с Павлом и их командой отправились к своим, внимательно следуя карте и спустя сутки уже подошли к линии фронта, однако им пришлось обходить абы не стать легкой мишенью для немцев и не дай бог мишенью для своих...

Еще сутки обхода линии фронта привел их к окопам 4 роты, именно в этой роте у Павла был брат и он являлся там командиром. Когда он их увидел он отвел их к себе в блиндаж, расспросил про все и накормил всех.

ЭПИЛОГ

Это был побег, полный опасностей и рисков. Но это также был акт смелости и солидарности, который останется в сердце истории. Алексей, Павел и их команда проявили истинное мужество, помогая и спасая жизнь своему сослуживцу Павлу и показывая, что даже в самых темных моментах солдаты могут найти силы и надежду, которая проявилась в случайно попавшихся по пути жителей леса в лице бабушки и ее внука, которые рискуя собственной безопасностью помогли людям.

А наши главные герои дошли до своих и спустя 2 года когда война приняла обратный образ и атаквали уже мы. Благодаря наводки главных героев: Алексея и Павла их рота освободила этот концлагерь и спасла около 590 военнопленных среди которых было: 16 детей и 29 женщин.